



रेलवे भर्ती बोर्ड

सीईएन 02/2018 (7वीं सीपीसी के अनुसार स्तर-1 के पद)

शारीरिक दक्षता परीक्षा (पीईटी) के लिए चयनित उम्मीदवारों का परिणाम

दिनांक 17.09.2018 से दिनांक 17.12.2018 की अवधि के दौरान आयोजित कंप्यूटर आधारित परीक्षा (सीबीटी) में प्रदर्शन के आधार पर शारीरिक दक्षता परीक्षा (पीईटी) के लिए चयनित उम्मीदवारों की सूची संबंधित रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइट पर प्रकाशित किया जाता है।

पीईटी के लिए रिक्तियों के तीन गुना के बराबर उम्मीदवारों को रखा गया है। बेंचमार्क दिव्यांग (पीडब्ल्यूबीडी) उम्मीदवारों को पीईटी से छूट दी गई है, इसलिए उनके रोल नंबर इस सूची शामिल नहीं हैं। तदनुसार, पीडब्ल्यूबीडी उम्मीदवारों के सामान्यीकृत स्कोर, दस्तावेज़ सत्यापन के लिए परिणाम के साथ प्रकाशित किया जाएगा।

रेलवे भर्ती बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइटों पर दिए गए लिंक पर विधिवत रूप से अपना पंजीकरण नंबर और DDMMYYYY प्रारूप में जन्म तिथि दर्ज करके उम्मीदवार अपने सामान्यीकृत अंक और पीईटी के लिए शॉर्टलिस्ट किए जाने की स्थिति भी देख सकते हैं और यह सुविधा दिनांक 15.03.2019 तक उपलब्ध रहेगी।

रेल मंत्रालय द्वारा यह निर्णय लिया गया है कि स्तर 1 के पदों के लिए पीईटी का आयोजन, दस्तावेज़ सत्यापन, चिकित्सा परीक्षा और पैनल का प्रकाशन, संबंधित जोनल रेलवे के रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ (आरआरसी) द्वारा किया जाएगा। तदनुसार, शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के लिए सभी आगामी गतिविधियाँ के संबंध में भावी पत्र-व्यवहार संबंधित रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ के अध्यक्षों द्वारा किया जाएगा। जिसका विवरण निम्नानुसार है :

क्र.	रे.भ.बो. का नाम	संबंधित रे.भ.प्र. का नाम एवं स्थान		रे.भ.प्र. की वेबसाइट
1	अहमदाबाद	पश्चिम रेलवे	मुंबई	www.rrc-wr.com
2	अजमेर	उत्तर पश्चिम रेलवे	जयपुर	www.nwr.indianrailways.gov.in
3	इलाहाबाद	उत्तर मध्य रेलवे	इलाहाबाद	www.rrcald.org
4	बैंगलोर	दक्षिण पश्चिम रेलवे	हुबली	www.rrchubli.in
5	भोपाल	पश्चिम मध्य रेलवे	जबलपुर	www.wcr.indianrailways.gov.in
6	भुवनेश्वर	पूर्व तट रेलवे	भुवनेश्वर	www.rrcbbs.org
7	बिलासपुर	दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे	बिलासपुर	www.secr.indianrailways.gov.in
8	चंडीगढ़	उत्तर रेलवे	नई दिल्ली	www.rrcnr.org
9	चेन्नई	दक्षिण रेलवे	चेन्नई	www.rrcmass.in

10	गोरखपुर	उत्तर पूर्व रेलवे	गोरखपुर	www.ner.indianrailways.gov.in
11	गुवाहाटी	पूर्वोत्तर सीमांत रेलवे	गुवाहाटी	www.nfr.indianrailways.gov.in
12	कोलकाता	पूर्व रेलवे	कोलकाता	www.rrcer.com
13	मुंबई	मध्य रेलवे	मुंबई	www.rrccr.com
14	पटना	पूर्व मध्य रेलवे	पटना	www.rrcecr.gov.in
15	राँची	दक्षिण पूर्व रेलवे	कोलकाता	www.rrcser.in
16	सिकंदराबाद	दक्षिण मध्य रेलवे	सिकंदराबाद	www.scr.indianrailways.gov.in

तदनुसार, अनंतिम रूप से चयनित उम्मीदवारों के लिए पीईटी कार्यक्रम की सूचना रेलवे भर्ती प्रकोष्ठों के अध्यक्षों द्वारा रेलवे भर्ती प्रकोष्ठों की आधिकारिक वेबसाइटों पर प्रकाशित की जाएगी। इसके अलावा, पीईटी के लिए अपने ई-बुलावा पत्र डाउनलोड करने के लिए चुने गए उम्मीदवारों के पंजीकृत मोबाइल नंबर और ईमेल पर एसएमएस/ ई-मेल भी भेजा जाएगा। मार्च, 2019 के तीसरे/ चौथे सप्ताह के दौरान पीईटी के प्रारंभ होने की संभावना है।

पीईटी के लिए शॉर्टलिस्ट किए गए सभी उम्मीदवारों की उम्मीदवारी पूरी तरह से अनंतिम है और भर्ती के किसी भी चरण में या उसके बाद, उनके द्वारा ऑनलाइन आवेदन में प्रस्तुत किए गए तथ्यों में कोई विसंगति/ कमी पाए जाने के मामले में या रेलवे भर्ती बोर्ड/ रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ की भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में कदाचार में लिप्त पाए जाने की स्थिति में उनकी उम्मीदवारी रद्द की जा सकती है।

यह सूचित किया जाता है कि किसी उम्मीदवार को केवल पीईटी के लिए बुलाने मात्र से किसी भी तरह से उसे रेलवे में नियुक्ति का अधिकार नहीं मिलता है।

यद्यपि पीईटी के लिए चुने गए उम्मीदवारों की सूची तैयार करने में हरसंभव सावधानी बरती गई है, तथापि किसी भी अनजानी त्रुटि या टंकण/ मुद्रण की गलतियों को सुधारने का अधिकार रेलवे भर्ती बोर्ड/ रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ को है। जिन्हें शॉर्टलिस्ट नहीं किया गया, उन उम्मीदवारों से पत्राचार करने की असमर्थता पर रेलवे भर्ती बोर्ड/ रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ खेद व्यक्त करते हैं।

शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे अद्यतन जानकारी के लिए नियमित रूप से रेलवे भर्ती प्रकोष्ठों की आधिकारिक वेबसाइटों पर जाएँ।

**जालसाजों, दलालों और नौकरी का झाँसा देने वालों से सावधान रहें।
आपको रेलवे में नौकरी केवल आपकी योग्यता ही दिला सकती है।**